Desafios Matematicos

Quinto grado




3 é¢Cuantas cifras tiene el resultado?
i o

En equipos, determinen el nimero de cifras del cociente de las
siguientes divisiones, sin hacer las operaciones. Argumenten sus
resultados.

Division Numero de cifras del resultado

837 + 93 =
10500 + 250 =
17625 + 75 =
328320 + 380 =

8599400 + 950 =

Ahora, estimen los resultados de las siguientes divisiones;
aproximenlosaladecenamascercana,sinrealizarlas operaciones.
Argumenten sus resultados.

Division Estimacion del resultado

3380 + 65 =

3026 + 34 =

16800 + 150 =

213280 + 860 =
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